	SEBOURG EN FETES

ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE DU JEUDI 6 FEVRIER 2025

COMPTE-RENDU



Sont présents pour le bureau : Didier Lenne – président, Jean-Marc Bernard – vice-président, Frédéric Baurain – trésorier, Joël Harlaux – secrétaire, Martine BAURIN – secrétaire-adjointe et 19 membres adhérents. Monsieur Bruno CELLIER, maire de Sebourg, régulièrement invité, assiste à la réunion.


Le président rappelle l’ordre du jour de la réunion et remercie ensuite les membres adhérents et les bénévoles pour leur engagement, Monsieur le Maire pour son soutien sans faille ainsi que l’équipe technique de la commune.


1 – Rapport moral du Président.

Didier LENNE rappelle les différentes festivités prises en charge par l’association au cours de l’année écoulée. Le public fut à chaque fois au rendez-vous et nombreux.


2 – Rapport financier 2024.

La présentation de ce rapport est articulée en deux sections : 

d’une part les investissements qui ont été réalisés grâce aux gains dégagés lors des festivités organisées ; ils s’élèvent à la somme de 21876,19.euros. Ces investissements donneront notamment à l’association davantage d’autonomie quant à l’organisation des activités et offriront au public une meilleure qualité d’accueil.

d’autre part les dépenses et les recettes ( compte de résultat ), présentées et détaillées par événement.


3 – Les projets de l’année 2025

L’année qui s’ouvre verra la reconduction des manifestations qui ponctuent maintenant nos années civiles : la chasse aux œufs, la fête de la musique, la fête nationale, Sebourg-Joie, Halloween et enfin le marché de Noël.
Un concert du chœur de femmes L, dirigé par Gérard HOUZE, est prévu vendredi 25 avril au profit de l’association Mada-Tsimanirirano, auquel s’associeront les chorales de Sebourg et Quarouble ainsi que les enfants de l’école de l’Aunelle.
A noter que la course de caisses à savon sera repositionnée le samedi de Sebourg-Joie.


4 – Renouvellement des membres du conseil d’administration.

Trois mandats arrivaient à échéance cette année : ceux de Frédéric BAURIN, Patricia EDART et Thomas FRANCOIS. Ces deux derniers ne souhaitant pas se représenter, et après appel à candidats, se présentent Alain NAMUR et Nicole SAMYN. Ils sont élus à l’unanimité. Frédéric BAURIN est reconduit dans son mandat.


5 – Renouvellement du bureau.

La secrétaire-adjointe, Martine BAURIN, souhaite mettre fin à sa fonction. Après échanges au sein du bureau, Alain NAMUR est nommé secrétaire-adjoint.


L’ensemble des points prévus à l’ordre du jour ayant été épuisés et les membres présents n’ayant plus de questions, la séance est levée à 19 heures 30.






	    Le président,	               Le secrétaire,



	Didier Lenne	               Joël Harlaux
