MENTIONS LÉGALES
1. Éditeur du site
Nom de l'association : SEBOURG EN FETES
Adresse du siège social : 1 rue Place de la Mairie 59990 SEBOURG                                      Numéro d’enregistrement : RNA n° W596010245 – Siret n° 91153090500015 
Responsable de publication : Didier, LENNE
Adresse e-mail : sebourgenfetes@gmail.com
Numéro de téléphone : 0673358753
2. Hébergement du site
Nom de l’hébergeur : WEBADOR
Adresse : Torenallee 20, 5617 BC Eindhoven, Pays-Bas
Numéro de téléphone : +31 40 303 1360
3. Propriété intellectuelle
· L’ensemble des contenus présents sur ce site (textes, images, graphismes, logo, icônes, etc.) sont protégés par le droit de la propriété intellectuelle. Toute reproduction, distribution ou modification de ces éléments sans autorisation préalable est interdite.
· Toutes les informations disponibles sur le site relèvent de la propriété de l’éditeur et sont protégés par le droit de la propriété intellectuelle et plus particulièrement le droit d’auteur ;
· Les informations figurant sur le site sont uniquement disponibles à des fins de consultation par les utilisateurs, à défaut d’un accord préalable et exprès ;
· Toute utilisation totale ou partielle du site ou de son contenu, par quelque procédé que ce soit ou sur quelque support que ce soit, à des fins commerciales ou publicitaires, est interdite et engage la responsabilité de l’utilisateur.
4. Protection des données personnelles
L’association ne collecte aucune donnée personnelle. 
6. Responsabilité
L’association ne peut être tenue responsable des dommages directs ou indirects résultant de l’accès ou de l’utilisation du site. Elle décline toute responsabilité quant au contenu des sites tiers accessibles via des liens hypertextes.
Date de mise à jour : 09/03/2025
Bas du formulaire

